

PLM/Z/FZ/KK/0074/2025
Oznaczenie sprawy: P-004/25

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Wyjaśnienia nr 1 do zapytania ofertowego oraz modyfikacja nr 1

dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogłoszeniem, którego przedmiotem są Usługi produkcji, dostawy, montażu i demontażu wraz z utylizacją po demontażu materiałów reklamowych na wskazanych przez Zamawiającego powierzchniach reklamowych.

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. – informuje, iż w dniu 03.02.2025r. do ww. postępowania wpłynęły pytania, w związku z czym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

Czy jest możliwość realizacji zlecenia w przedziale czasowym bliskim terminowi 27/28.02 biorąc pod uwagę warunki atmosferyczne, tak aby wybrać jak najbardziej korzystne?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia dotyczący montażu ulega wydłużeniu o 1 dobę.

Wobec powyższego, termin ten przypada na okres 26-28.02.2025r.

Pytanie nr 2:

Czy prace zewnętrzne można przeprowadzić w ciągu dnia (zabezpieczając odpowiednio teren w obrębie wykonywanych prac)? W ciągu dnia jest większa szansa na dogodniejsze warunki atmosferyczne.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wskazuje, że termin montażu oraz demontażu dla poszczególnych naklejek reklamowych został określony w załączniku nr 1 do zapytania.

Realizacja montażu oraz demontażu dla wielkoformatowej naklejki reklamowej na zewnętrznej szklanej elewacji Terminala Pasażerskiego może odbywać się w godzinach dziennych i nocnych, natomiast pozostałe naklejki należy montować i demontować w godzinach nocnych.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie czasu realizacji montażu? Jeśli tak, to czy będzie możliwa zgoda na termin montażu w innych dniach, tj. 27.02- 07.03. Jeśli nie, to prosimy wskazać maksymalny zakres czasowy na jaki będzie zgoda.

Odpowiedź Zamawiającego:

Patrz odpowiedź na Pytanie nr 1.

Modyfikacja:

Zamawiający informuje, iż dokonuje **zmiany terminu składania ofert**, wobec czego zmianie ulega ust.

VIII pkt 2 zapytania ofertowego, zyskując brzmienie:

„Termin składania ofert upływa **6.02.2025r. o godz. 12⁰⁰.**”

Sposób składania ofert nie ulega zmianie.

Jednocześnie informujemy, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego oraz opisu przedmiotu zamówienia.


WICEPREZES ZARZĄDU
Tomasz Szymczak


WICEPREZES ZARZĄDU
Jacek Kowalski